



40 DANA ZA ŽIVOT

**SVETI MIHAELE, NAJSNAŽNIJI
VOĐO, MOLÍ ZA NAS!**

15. dan, 6. listopada 2021.

Nakana:

Molimo da se Božji narod osvijesti u činjenici da smo mi čuvari svoje braće.

Sveto pismo:

„Kajin pak reče svome bratu Abelu: „Hajdemo van!“ I našavši se na polju, Kajin skoči na brata Abela te ga ubi. Potom Jahve zapita Kajina: „Gdje ti je brat Abel?“ „Ne znam“, odgovori. „Zar sam ja čuvar brata svoga?“ (Post 4, 8 - 10)

Razmatranje:

Biti Kristov, biti kršćanin, biti Božji, ne svjedoči se primarno riječima već svojim životom. Toliko puta, dobri naš Gospodine, vičemo i kunemo se da smo tvoji, ali kada dođe trenutak posvjedočiti to konkretnim djelima, često te, u nedostatku vjere ili hrabrosti, poput Sv. Petra, zatajimo. A ti nam i dalje opraštaš... Voliš nas i dalje... I daješ nam novu šansu. Takvo je tvoje Kraljevstvo, Kraljevstvo koje nas pozivaš da svakodnevno izgrađujemo, a ne da pasivno čekamo. A što mogu ja, malen, jadan, slab učiniti? Toliko toga! A to počinje malim koracima –možda mrvice, ali nekom mogu itekako puno značiti. Toliko puta, bilo zbog straha, bilo zbog lijenosti ili neudobnosti, guramo odgovornost od sebe, a konkretnim životnim prilikama, u kojima Tebe možemo

posvjedočiti, pristupamo stavom: „To će netko drugi učiniti!“ To želim, Gospodine, danas, sada, uz tvoju pomoć, promijeniti. Biti Tvoj, Gospodine, neprocjenjivo je, ali i odgovorno. Želim te učiniti ponosnim! Želim biti čuvar života, čuvar brata svoga, prepoznati te i ljubiti u svakome i za svakoga se boriti. Danas. Sada.

Molitva:

Gospodine, dobri naš Oče, pozivaš nas da ljubimo blišnjega. Pomozi nam da tvojom ljubavlju ljubimo svakog brata čovjeka, da Tebe prepoznamo u svakome. Da ljubimo, brinemo, štitimo i borimo se za svaki život, Tvoj nezasluzeni nam dar. Tvoji smo i Tvojim želimo cijelim svojim životom biti. Daj nam odvažnosti da konkretnim življenjem to posvjedočimo. Dao si nam poslanje, a daješ nam i snage to poslanje izvršiti. Prosvijetli nas svojim Duhom mudrosti i jakosti da budemo vjerni čuvari Tvojeg dara, dara života. Od najmanjih koje majke nose pod svojim srcem, do onih najstarijih, svaki je život neprocjenjivo vrijedan i za svaki se želimo boriti. Neka, Gospodine, po našem svjedočenju i trudu, svakoga „zarazi“ Tvoja ljubav i dobrotate cijeli Božji narod prepozna odgovornost i važnost ugraditi svoj dio, svoj trud i napor, u izgrađivanje Tvoga Kraljevstva. To želimo započeti već danas, već sada! Budi uz nas i usliši nam vapaj, po Kristu Gospodinu našem. Amen.

vlč. Luka Premelč, odgojitelj u
Međubiskupijskom sjemeništu u Zagrebu